

**Звіт депутата фракції «Політичної партії «Слуга народу» в
Обухівській міській раді VIII скликання
Клочка Сергія Миколайовича
по територіальному виборчому округу
м. Обухів вул.: Миру – 16/1, 16/2, 16, 17
село: Нещерів
за період з 03.12.2020 по 19.12.2021 р.р.**

станом на 20.12.2021р.

На виборах 25 жовтня 2020 року мене було обрано до складу Обухівської міської ради Київської області восьмого скликання. На другому пленарному засіданні першої сесії Обухівської міської ради, за пропозицією міського голови більшістю голосів, рада підтримала мою кандидатуру на посаду секретаря Обухівської міської ради.

У своїй діяльності керуюсь Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», іншими законами та постановами Верховної Ради України, указами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, Регламентом Обухівської міської ради восьмого скликання, Положенням про постійні комісії Обухівської міської ради восьмого скликання, рішеннями міської ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови та іншими чинними нормативно-правовими актами.

Глибоко переконаний, що від ефективності діяльності депутатського корпусу та посадових осіб органів місцевого самоврядування безпосередньо залежить якість умов життя мешканців відповідної територіальної громади.

ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Одним з основних напрямків моєї роботи як секретаря міської ради є організація діяльності міської ради, яка включає в себе підготовку сесій міської ради, координацію роботи постійних комісій та сприяння депутатам міської ради у здійсненні їх повноважень.

Обухівська міська рада восьмого скликання складається із 34 депутатів.

З початку скликання було підготовлено та опрацьовано 18 сесій міської ради, які склались з 22 пленарних засідань. Під час сесійної роботи депутатами було прийнято 533 рішення (та 1663 рішення із земельних питань). Підготовка сесій вимагає високопрофесійного підходу для

прийняття депутатами Обухівської міської ради зважених рішень, що сприятимуть розвитку громади та міста в цілому.

З метою вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, а також здійснення контролю за виконанням рішень міської ради та її виконавчого комітету міською радою створено п'ять постійних комісій, до складу яких обрано депутатів міської ради. Слід зазначити, що згідно з чинним законодавством я, як секретар міської ради, не можу бути обраним до складу жодної з постійних комісій. Однак координую діяльність постійних комісій міської ради, даю їм доручення та сприяю організації виконання їх рекомендацій.

Так, на сьогодні в Обухівській міській раді працюють постійні комісії:

- з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту;
- з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва;
- з питань земельних відносин, природокористування, планування території, охорони пам'яток та історичного середовища;
- із гуманітарних питань;
- з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження, транспорту, благоустрою, будівництва та архітектури.

З 03 грудня 2020 року по 20 грудня 2021 року організовано підготовку 90 засідань постійних комісій.

За звітний період виконавчими органами ради та депутатами було підготовлено 2196 проектів рішень, які було опрацьовано постійними комісіями та винесено на розгляд сесії.

Також, хотілося б звернути увагу на те, що на розгляд ради виносились нагальні питання, які вимагали термінового прийняття відповідних рішень в освітній, медичній, соціальній, культурній, транспортній, комунально-житловій, архітектурно-земельній та решті галузей.

З початку діяльності міської ради восьмого скликання на пленарних засіданнях міської ради депутатами прийнято низку звернень до Президента України, Кабінету міністрів України та Верховної Ради України щодо вирішення важливих для розвитку міста питань.

Слід зазначити, що також ведеться робота з організації засідань Погоджувальної ради Обухівської міської ради. До складу Погоджувальної ради входять міський голова, секретар міської ради, голови депутатських фракцій та голови постійних комісій. Однією із основних функцій

Погоджувальної ради є внесення пропозицій з питань порядку денного сесій міської ради, сприяння раціональній організації роботи ради та її органів.

Секретар Обухівської міської ради входить до складу виконавчого комітету Обухівської міської ради. Приймав активну участь у 23 засіданнях виконавчого комітету, на яких розглядалися різносторонні питання діяльності міської територіальної громади і приймалися відповідні рішення.

З метою забезпечення відкритості та прозорості міської ради, виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» на офіційному сайті Обухівської міської ради знаходяться всі проекти і рішення міської ради, протоколи засідань сесій, результати голосування, протоколи засідань постійних комісій. За 10 днів до пленарного засідання, кожному депутату направлялися і на сайті міської ради офіційно оприлюднювалися проекти рішень, оголошення стосовно дати, часу та місця проведення засідань сесії, розпорядження міського голови стосовно скликання сесії, засідань постійних комісій. Таким чином, жителі територіальної громади мали змогу ознайомитися з проектами рішень, Програм, Положень, регуляторних актів та надати свої пропозиції чи зауваження.

Як цього і вимагає Регламент, за звітний період усі засідання сесій міської ради та постійних депутатських комісій проводилися відкрито. Було забезпечено право кожного громадянина бути присутнім на засіданнях, міська рада не приймала жодного рішення про обмеження такого права. Гласність засідань сесій забезпечувалася шляхом надання можливості проведення у залі фото-, відео-, звукозапису, а також організовано онлайн-трансляцію в мережі Інтернет, висвітлення матеріалів роботи Ради у місцевих засобах масової інформації, в тому числі електронних та друкованих. На сайті міської ради офіційно оприлюднювалися проекти рішень та тексти прийнятих рішень, протоколи сесій, а також висновки та рекомендації постійних депутатських комісій шляхом публікації протоколів їх засідань.

На сесіях міської ради розглядалися депутатські запити та звернення, з яких приймалися відповідні рішення.

Важливим напрямком у роботі міської ради є прийняття міських програм.

Програми дають можливість розробити заходи для вирішення економічних, соціальних, житлово-комунальних та інших проблем, прогнозувати роботу на майбутнє. На сесіях розглядалися питання про хід виконання міських Програм, бюджету міської ради.

ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ З ВИБОРЦЯМИ

Постійно проводжу прийом громадян міста з різних питань, надаючи консультативну та практичну допомогу.

Протягом звітного року постійно спілкувався з виборцями. Вважаю, що живе спілкування – це важлива комунікація між владою і громадою

Вважаю, що робота депутата на окрузі - це повсякденна, щогодинна робота, адже в багатьох випадках тільки депутат може донести до влади найбільш гострі проблеми округу та домагатися їх вирішення. В силу своїх можливостей, я намагався вирішувати проблемні питання виборців.

Найчастіше мешканці міста звертались до мене з питань соціального захисту, роботи житлово- комунального господарства, поточного та капітального ремонту доріг, земельних відносин тощо.

У своїй роботі керуюся Конституцією України, Законами України, регламентом Обухівської міської ради восьмого скликання Статутом Обухівської ОТГ і що, не менш важливо, людською взаємоповагою.

З повагою,
секретар Обухівської міської ради



Сергій КЛОЧКО